
令和６年度 小金井市立小金井第二小学校  第１回 学校運営協議会議事録     

■ 日時 令和６年４月１９日（金） １０：００～１１：００ 

■ 参加者 

 〇学校運営協議会委員 

  尾崎 庸子  会長              池田 美紀   副会長（公募市民）                 

橋田 数彦  委員（地域）           

門脇 利種  委員（小金井第一中学校長）   太田 千紗   委員（前 PTA 会長）  

細川 猛彦  委員（公募市民）           

 〇学校職員 

  瀧島 啓司（小金井第二小学校長）       峯岸 尚子（小金井第二小学校副校長） 

■ 欠席者 

 〇学校運営協議会委員 

 篠原 煕 委員（地域）        中島 雄祐 委員（小金井特別支援学校長）                      

大久保 美千子 委員（地域）   浅野 あい子 委員（東京学芸大学 准教授） 

■ 次第 

（１） 開会  

（２） 学校の概要について（児童、教職員の紹介） 

（３） 令和６年度 学校経営について 

（４） 令和６年度 学校評価（自己評価）について 

（５） 令和 6 年度 学校運営協議会活動内容について 

（６） 閉会 

≪校長より≫ 

・今年度も「みんなの笑顔が輝く」「明日も登校したいと思える学校」を目指し、児童の成長を第一に運

営していく。 

・昨年度、不登校だった児童が始業式から登校し、新たな気持ちで頑張っている様子が見られる。まだ

登校できていない児童についても、今後一人一人に合わせた対応を丁寧に行っていく。 

・学校目標「自ら考え行動する子ども」を重点に置き、保護者、地域の方にも自慢していただけるよう

魅力ある教育活動を実施していく。 

・今年度は国語「読むこと」の校内研究を通して授業力向上を目指していく。 

・さくら学級（知的固定）、大空教室（情緒）、こだま学級（難聴言語）と、特別支援拠点校となってい

る環境を生かし、特別支援の理解教育に今年度も力を入れていく。 

・ハチドリプロジェクトの取り組みについては、中学校での活動を参考に、小学校でもできることから

挑戦していく。 

・今年度は、東京学芸大学の学生に「体育」の授業を補助してもらう。 

・学校評価について、資料をご覧いただき、年度末の評価をお願いしたい。 

 

 

 

 



≪委員の皆様からのご意見、ご感想、ご質問≫ 

【今年度の学校運営協議会活動について】 

今回は、令和元年度まで実施していた「サマースクール」について、学校運営協議会で運営できる内 

容を検討した。 

・漢字検定を実施してはどうか。夏は暑さのため、実施できないので、土曜日に実施することも検討し

てはどうか。 

・コロナ禍になってからはサマースクールが実施できていないため、ほとんどの児童、保護者がサマー

スクールを経験していない。実施していたときは、学校では経験できないものに応募が集中し、抽選

になる場合もあった。 

・学童保育に通所している児童が多いので、その子供たちも参加できる講座であってほしい。 

・熱中症の心配があるので、夏休みの実施は難しいのではないか。 

・実施する時期、曜日等を検討しなければならない。 

・今までとは違い、外出することや、活動内容が制限されるようになっている。夏休みではなく、時期

を考えて、体を動かすような活動をさせたい。 

・「学校で習い事ができる」という感覚で参加できる内容があるとよい。 

・熱中症になりやすいのは、熱くなり始めた時期である。ＷＢＧＴでの数値を参考に活動の実施を判断

しているが、個人の体力の違いなど、個人差もある。 

・誰の要望を実現するためにやるのか。児童なのか、保護者なのかを考えていくためには、今まであっ

たものを再開してみることで、どのような要望があるのかを検討していくのはどうか。 

・児童にアンケートをとって「どんなことをやってみたいのか」を聞いてみるのはどうだろうか。保護

者の思いだけだと強制になってしまう。 

・子供を地域で育てることがコミュニティースクール本来の姿である。児童がわくわくすることを聞い

て楽しめる企画ができればいい。 

・児童が望み、考えることを、実現させてあげたい。 

・「児童が行ってよかった」と思える場所になるといい。 

・児童アンケートをとり、内容を次回検討し、年度内に実施できるように進めていくのはどうか。 

 

＊次回、児童のアンケートをもとに話し合うこととする。 

 

４ 次回開催について 

第２回  令和６年  ７月 ２２日（月） 午前１０時～（予定） 

第３回  令和６年 １０月  ８日（火） 午前１０時～（予定） 

第４回  令和６年 １１月 ２６日（火） 午前１１時～（予定） 

第５回  令和７年  ２月 １７日（月） 午前１０時～（予定） 

 

 

【本日の資料】 

・令和６年度 年間行事予定  ・令和６年度  職員組織表  令和６年度 自己評価表 

・令和６年度 小金井市立小・中学校 学校運営協議会委員の研修について       


